
ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΤΟΥ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΟΡΙΖΕΤΑΙ TO ΣΑΒΒΑΤΟ 25/11/2017

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙA ΔΗΛΩΣΗΣ ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΕΩΣ THN ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24/11/2017

ΤΡΟΠΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ Ο.Α.Ρ. ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ Ή ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΣΤΟ 2831053070

ΧΡΗΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΤΑ 15€

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΑΓΩΝΩΝ: ΤΣΑΓΛΙΩΤΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ & ΛΑΓΟΥΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

ΕΠΙΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΑΓΩΝΩΝ:                            ΓΙΩΡΓΟΣ ΛΥΡΗΣ & ΜΙΜΙΝΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ   ΘΑ ΔΙΕΞΑΧΘΟΥΝ ΜΕ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΚΑΙ ΤΡΙΤΗΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ.

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΛΗΞΗ ΤΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΘΑ ΧΩΡΙΣΤΟΥΝ ΣΕ 3 GROUP ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑΣ.

ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ ΣΕ 3 GROUP  ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΠΙΔΙΑΙΤΗΤΗ, ΤΟΝ ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΑΓΩΝΩΝ ΚΑΙ ΑΠΌ ΑΘΛΗΤΕΣΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΚΛΗΡΩΣΗ ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΚΥΨΟΥΝ ΤΑ ΖΕΥΓΑΡΙΑ ΤΟΥ ΤΟΥΡΝΟΥΑ . 

ΤΑ ΖΕΥΓΑΡΙΑ ΘΑ ΠΡΟΚΥΨΟΥΝ ΜΕ 2 ΤΡΟΠΟΥΣ .

α) ΜΕ ΚΛΗΡΩΣΗ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ ΤΟΥ GROUP A KAI B (ΤΑ ΖΕΥΓΑΡΙΑ ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΕΝΑ ΠΑΙΚΤΗ A KAI ENA ΠΑΙΚΤΗ B)

β) ΜΕ ΚΛΗΡΩΣΗ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ ΤΟΥ ΓΚΡΟΥΠ Γ.

●ΤΑ ΖΕΥΓΑΡΙΑ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΌ ΤΑ GROUP ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑΣ Α ΚΑΙ Β ΘΑ ΑΠΟΚΛΕΙΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ 2 ΗΤΤΩΝ.

●ΤΑ ΖΕΥΓΑΡΙΑ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ GROUP ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑΣ Γ ΘΑ ΑΠΟΚΛΕΙΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ 3 ΗΤΤΩΝ.

●ΟΤΑΝ ΣΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΜΕΙΝΟΥΝ 8 ΖΕΥΓΑΡΙΑ , ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΠΛΕΟΝ ΝΟΚ ΑΟΥΤ .

●ΑΝ ΜΕΙΝΟΥΝ ΛΙΓΟΤΕΡΑ ΑΠΟ 8 ΖΕΥΓΑΡΙΑ  ΘΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΟΥΝ (ΜΕΤΑ ΑΠΌ ΚΛΗΡΩΣΗ) ΑΠΟ ΗΤΤΗΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟΥ ΓΥΡΟΥ.

●ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΘΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΑ (2) ΝΙΚΗΦΟΡΑ SETS ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 3ΟΥ SET 

ΘΑ ΠΑΙΖΕΤΑΙ SUPER TIE BREAK  ΤΩΝ (10) ΠΟΝΤΩΝ.

ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ . 

ΜΠΑΛΕΣ ΘΑ ΔΟΘΟΥΝ ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ.

ΕΠΑΘΛΑ ΘΑ ΔΟΘΟΥΝ ΣΤΑ ΖΕΥΓΑΡΙΑ ΤΟΥ ΤΕΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΣΤΟ ΖΕΥΓΑΡΙ ΑΠΟ ΤΟ Γ GROUP

 ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΠΙΟ ΠΟΛΥ ΣΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΝ ΤΟ ΙΔΙΟ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΠΟ ΕΝΑ ΖΕΥΓΑΡΙ ΤΟΥ Γ GROUP ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΤΟΤΕ

ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΝΟΚ ΑΟΥΤ ΑΓΩΝΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ.

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΘΑ ΔΙΕΞΑΧΘΟΥΝ ΒΑΣΕΙ ΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΩΝ ΤΕΝΙΣ ΤΗΣ ITF ΚΑΙ ΤΥΧΟΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΘΑ ΕΠΙΛΥΟΝΤΑΙ

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΠΙΔΙΑΙΤΗΤΕΣ.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΓΥΡΩΝ: OI ΕΠΙΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΣΕ ΚΆΘΕ ΓΥΡΟ ΘΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ.

ΠΟΥ ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΤΑ ΖΕΥΓΑΡΙΑ ΓΙΑ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΟΥΝ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ ΚΑΘΕ ΓΥΡΟΥ.  
ΚΑΜΙΑ ΠΑΡΕΚΚΛΙΣΗ ΔΕ ΘΑ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ, ΠΑΡΑ ΜΟΝΟ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΑΙΤΗΜΑ ΣΤΟΥΣ ΕΠΙΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ .

 ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑΣ ΘΑ ΒΓΑΙΝΕΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΝΕΑ ΧΡΟΝΙΚΑ ΟΡΙΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ.

ΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΕIΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΜΕΝΟΙ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ, ΤΟΝ ΠΙΝΑΚΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩ-

ΣΕΩΝ, ΤΟ FACEBOOK ΚΑΙ ΤΟ SITE ΤΟΥ Ο.Α.Ρ.ΓΙΑ ΤΙΣ  ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ KAI ΓΕΝΙΚΑ ΣΕ Ο,ΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ.

ΔΕΞΙΩΣΗ ΑΘΛΗΤΩN ΜΕΤΑ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΟΥ ΤΕΛΙΚΟΥ ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΔΕΞΙΩΣΗ.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΣΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ .

ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΑΡ

ΕΠΙΔΙΑΙΤΗΤEΣ: ΛΥΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ & ΜΙΜΙΝΗΣ Γ.     * Σε περίπτωση που κατά τη διάρκεια της κλήρωσης προκύψει αγωνιστική

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΑΓΩΝΩΝ:ΤΣΑΓΛΙΩΤΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ     όπου θα πρέπει να αναμετρηθούν ομάδες, που είχαν αναμετρηθεί και στην αμέσως   

& ΛΑΓΟΥΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ     προηγούμενη αγωνιστική, η κλήρωση θα επαναλαμβάνεται (εξ' ολοκλήρου ή τμήμα της).

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ: ΠΑΤΕΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ

  ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΓΩΝΩΝ ΤΕΝΙΣ ΔΙΠΛΟΥ ΑΝΔΡΩΝ "ΧΕΙΜΩΝΑΣ 2017-2018"


